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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje poslanca Jožeta Lenarta v 
zvezi z družinskimi prejemki

Dne 9. 12. 2019 je Ministrstvo za finance od predsednika Državnega zbora RS prejelo pisno 
poslansko vprašanje poslanca Jožeta Lenarta, naslovljeno na ministra za finance in ministrico 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, v zvezi z družinskimi prejemki. Poslanec v 
uvodu navaja, da so 4. decembra 2019 na Odboru za delo, družino, socialne zadeve in invalide 
poslanci potrdili oziroma izglasovali tudi amandmaje opozicijskih poslanskih skupin glede 
usklajevanja prejemkov iz starševskega varstva ter povišanja prejemkov in pomoči ob rojstvu 
otroka. Poslanec nato izrazi razočaranje nad kasnejšimi izjavami ministrov.

V zvezi z navedenim poslanec sprašuje, ali ni bilo rečeno, da smo v letu 2019 nabrali okrog 200 
milijonov evrov več prilivov v proračun, ter ali ni možno teh prilivov v letu 2020 še povečati iz 
naslova bolj efektivnega pobiranja davkov. Obenem pa poslanca zanima tudi, če bo narejeno 
vse, da bodo odločitve, sprejete 4. decembra, tudi izpolnjene.

V nadaljevanju posredujemo odgovor z vidika pristojnosti Ministrstva za finance.

Za povečanje odpornosti ekonomije na prihodnje negativne nepredvidljive šoke in za 
dolgoročno zagotavljanje socialne države moramo še naprej prioritetno zasledovati in podpreti 
temeljna načela vlade. Ta so zastavljena v smeri zagotavljanja predvidljivega, preprostega in 
stabilnega poslovnega okolja na eni strani ter zagotavljanja in ohranjanja stabilnosti javnih 
financ ob upoštevanju fiskalnega pravila na drugi strani. Le to je lahko temelj uspešnega 
delovanja celotne države, vključno z gospodarstvom.

Vsem tem ciljem je Ministrstvo za finance v predlogu davčnih sprememb, ki bodo stopile v 
veljavo z letom 2020, tudi sledilo. Tako je poleg zakonodajnih sprememb za zagotavljanje 
prvega cilja predstavilo tudi vrsto ukrepov za povečanje učinkovitosti pobiranja javnofinančnih
dajatev, s katerimi se bo ohranilo drugi cilj, to je stabilnost javnih financ. Kar je bistveno, je to, 
da se bo s temi ukrepi še dodatno povečalo, predvsem pa izboljšalo pobiranje davkov, kar se 
bo dolgoročno izrazilo v dvigovanju stopnje prostovoljnega plačevanja dajatev in zavedanju,
čemu in zakaj plačevati davke.

V največji meri bo nosilec teh ukrepov Finančna uprava Republike Slovenije (v nadaljevanju: 
FURS), ki bo dodatne prihodke dosegla zlasti s krepitvijo nadzornih funkcij in ukrepov na tem 
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področju. Zastavljeni ukrepi gredo v smeri izboljšanja sistema upravljanja tveganj, uvedbe 
nekaterih organizacijskih ukrepov ter oblikovanja delujočega sistema avtomatične mednarodne 
izmenjave informacij in uporabi teh podatkov v postopkih nadzora.

Z navedenimi ukrepi je mogoče posredno vplivati tudi na zmanjševanje in obvladovanje 
davčnega dolga. Kljub temu so z vidika obvladovanja davčnega dolga na strani FURS 
zastavljeni še dodatni neposredni ukrepi izboljšave samodejnih postopkov, vključevanja 
zavarovalnih ukrepov, ki povečujejo delež plačil zavezancev na podlagi odločb, in predvsem 
okrepljene mednarodne izmenjave podatkov.

dr. Andrej Bertoncelj
minister
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